



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

при Министерстве культуры Российской Федерации

Организатору и координатору Международного Конкурса научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества», Председателю Правления НО «Фонд поддержки и развития образования, творчества, культуры»

**Е.В. БАЯХЧЯН**

Уважаемая Елена Валерьевна!

Приветствую всех причастных к организации и проведению Международного Конкурса научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества».

Конкурс занимает особое место в сфере образовательных отношений и способствует не только изучению и сохранению мирового и отечественного творческого наследия, но и укрепляет фундаментальную роль образования, науки и культуры. Его проведение помогает развитию исследовательской и профессиональной ориентированности молодежи и укреплению связей разных поколений на ниве правового просвещения.

Внушительный перечень предлагаемых для исследований тем восхищает своими ценностными и смысловыми установками, способствующими гармонизации общественных отношений через получение системных научно - практических знаний и умений в области истории, обществознания, права, политологии, социологии, культурологи, педагогики, философии и других научных сферах.

Приятно отметить тот факт, что идеология Конкурса в полной мере соответствует приоритетам государственной политики нашей страны в отношении необходимости сохранения естественнонаучного наследия, укрепления лучших научных школ, развития современных технологий и расширения межкультурных коммуникаций во имя мира и согласия.

Привлекает и внушительный состав Жюри Конкурса, и ответственное доброжелательное отношение экспертов к процессу изучения конкурсных исследований, и методологически обоснованное формирование материалов и этапов Конкурса, помогающих раскрытию талантов участников и расширению спектра их интересов и возможностей.

Радует и традиционное участие в Конкурсе исследователей разных возрастных групп из многих регионов России и стран СНГ. Совместные международные проекты между дружественными странами способствуют заинтересованному диалогу в сфере образования и сближению культур. Важным представляется и то, что конкурсные работы по замыслу организаторов должны оформляться на русском языке, тем самым, Конкурс расширяет пространство русского мира и способствует укреплению деловых и культурных связей между народами постсоветского пространства.

Желаю участникам Международного Конкурса научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества» новых свершений и побед, а инициаторам и экспертам Конкурса удачи во всех добрых начинаниях и дальнейшего развития столь значимого социокультурного проекта!

Председатель Общественного Совета  
при Министерстве культуры Российской Федерации,  
доктор культурологии,  
кандидат технических наук

**М.Ю. Лермонтов**

125993, ГСП-3, Москва, Малый Гнезниковский пер., д. 7/6, стр. 1, 2  
ТЕЛЕФОН: +7 495 629 80 80

E-mail: [pressa@mkrf.ru](mailto:pressa@mkrf.ru)